

土地改良事業設計指針「耐震設計」（平成27年5月版）の正誤内容

(令和3年8月分)

ページ・行	誤	正
p.68 27行目	$T_2 = \frac{\pi \cdot H_2^2}{a} \sqrt{\frac{2\gamma'}{3gE_c} \left\{ 1 + 12 \left(\frac{a}{H_2} \right)^2 \right\}} \dots\dots\dots (4.2.8)$	$T_2 = \frac{\pi \cdot H_2^2}{a} \sqrt{\frac{2\gamma'}{3gE_c} \left\{ 1 + 12 \left(\frac{a}{H_2} \right)^2 \right\}} \dots\dots\dots (4.2.8)$

・今回の正誤内容は、出版編集時に発生した誤記を訂正するものです。関係者にご迷惑をおかけしたことを心よりお詫び申し上げます。